
Prezentace do cvičení předmětu Ekologie a ŽP 

Prezentace budou vytvořeny v Powerpointu na cca 6-10 slidů s tím, že vytvoříte dvě verze: 

1. Běžnou prezentaci, kterou někteří z vás přednesou v rámci cvičení on-line. 
2. Prezentaci také namluvíte s obrazovým záznamem Vás jak prezentujete, tj. ve stejné formě, 

jako jste dostali prezentace k tématům ode mě (nahrává se přes tlačítka Prezentace - Nahrát 
Prezentaci (je s červenou tečkou), pak je uložíte ve formátu .ppsx).  

Témata: 

Alföldi L.:   Vývoj znečištění ovzduší a vod v ČR od r. 1989 – včetně grafů vývoje hl. znečišťujících 
látek 

Bartoňová M.:  Pomohou malé vodní nádrže zlepšit hospodaření s vodou v naší krajině, nebo spíš 
zhorší stav zvýšeným výparem vody? 

Belova O.:  Vývoj politiky a realizací (výsadeb biokoridorů a biocenter, staveb mokřadů, staveb 
zelených mostů přes dálnici atd.) na Slovensku od r. 1993 

Černohousová L.:   Problém prasat divokých v krajině ČR – vývoj počtu, konflikty, myslivecká politika. 
A Váš návrh řešení? 

Donoval J.:  Otázka kanálu Dunaj-Odra-Labe, varianty, střety s životním prostředím. A Váš návrh 
řešení? 

Frajtková J.:  Největší problémy v ŽP na Slovensku v posledních letech 

Hámorová L.E.:  Hlavní invazivní rostliny na Slovensku, druhy, současné rozšíření (vč. hustoty) 
v krajině, rychlost postupu. A Váš návrh řešení? 

Jaroňková J.: Hlavní invazivní rostliny v ČR – příčiny, rozšíření, problémy s nimi. A Váš návrh řešení? 

Kousalová M.: Je zákon o myslivosti v souladu se zákonem o ochraně přírody a krajiny? Sporné body. 
Jak jsou řešeny? 

Koy D.: Kauza VD Nové Mlýny – historie, současné snahy a jejich problémy 

Kuželová B.:  Státní lesnická politika – cíle, prostředky a jejich naplňování 

Mahdalík J.: Zákon 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny – představení, struktura, co Vás nejvíce 
zaujalo?  

Martinková T.:  Vývoj kůrovcové kalamity na Slovensku – příčiny, řešení. 

Musil D.: Současná kůrovcová kalamita v ČR – příčiny, rozšíření, způsoby řešení 

Netušil V.: Aktuální kauzy ŽP v ČR – dálnice přes Posázaví a R55 přes Hodonínskou dúbravu – co 
je ve hře, aktéři, problémy, současný stav. A Váš návrh řešení? 

Novotný A.:  Vývoj postojů veřejnosti k problematice ŽP po roce 1989 – příčiny, aktéři, důsledky? 

Polák M.:  Spory o vedení trasy R43 v Brně a okolí – příčiny, aktéři, historie, současný stav – a 
Váš návrh řešení? 

Ryška P.: Problémy nových úprav a návrhů úprav Stavebního zákona z hlediska ŽP 

Tomkovič M.: Zákon o životním prostředí – struktura, charakteristika, návaznost na Zákon o ochran 
přírody a krajiny? 

Větříčková T.: Přirozené lesy ČR – kde se zachovaly, kde nikoliv a proč. Jaké to jsou, jak jsou 
chráněny. 


